ELIMINACJE MLODZICY (KLASY 4, 5, 6 SP)
Zakres| poprawnga odpowiedz.

1. lle wynosi (222+22):2?

A. 111 B. 112 C. 122 D. 133 E. 233

2. Wracajac z wakacji nad morzem, Janek zauwazyt ze
w wagonie pociggu jest 80 miejsc siedzgcych.
Wszystkie byly zajete i jeszcze 7 oséb stato. W
Bydgoszczy wysiadto 9 oséb, wsiadto 28 i znowu
wszystkie miejsca byly zajete. lle oséb musiato stac?

A.0 B.7 C. 16 D. 26 E. 35

3. Do kwadratu przyklejono tréjkat o réwnych bokach.
Ile wynosi x?

A. 105 B. 110 C. 115 D. 120 E. 135

4. Obwdd réwnobocznego dziesieciokata jest 8 razy
dtuzszy niz obwdd rownobocznego osmiokata.
Osmiokat ma bok dtugosci 10 cm. Jak dtugi jest bok
dziesieciokata?

A.8cm B.10cm C.40cm D.64cm E.80cm

5. Pocigg wyjechat z Wroctawia o0 6:15 i przyjechat do
Legnicy o 8:48. lle minut trwata ta podréz?

A. 153 B. 193 C.233 D. 1463 E. 1501

6. Diagram przedstawia kwadrat magiczny, w ktérym
suma liczb w kazdej kolumnie, w kazdym wierszu i na
kazdej przekatnej jest taka sama. lle wynosi x+y?
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A.10 B.11 C.12 D. 13 E. 14

7. Rekonstrukcja starej lokomotywy kosztowata w 2017
roku 4 miliony funtéw, czyli okoto 500 razy wiecej niz
budowa jej pierwszego silnika w 1923 roku. lle w
przyblizeniu kosztowata budowa tego silnika?

A.800£ B.2000£ C.8000f£ D.20000f£ E.80000£

Podaj ostateczne wyniki.

8. lle liczb catkowitych jest wiekszych .......ccccocveivrenenee.
niz 20+18 i mniejszych niz 20-187?

9. Joasia zdobyta punkt w potowie ..........cccceveieineeenen
drugiej ¢wiartki meczu siatkarskiego ,uczniowie kontra
nauczyciele matematyki”. Jaki utamek meczu zostat
wtedy jeszcze do rozegrania?

10. Jesli dodamy cztery z pieciu utamkow ...........ccoueueeeee
Y, s e o i s, otrzymujac 1, to ktérego z nich nie
uzyjemy?

11. lle cyfr ma wynik tego dziatania? .......ccceceveeeieceennnne
123123123 123:123

12. W czworokacie PQRS boki PQi QR .......covvvervevenne.
maja te samg dtugosé, a przekatna PR potowi kat SPQ.
Stosunek miar katéw SPR i PRS wynosi 2:3. lle stopni

ma kat PQR?
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13. Figura na rysunku wykonana jest ......c.cceceeeeveeveruenenne.
z czterech drewnianych sze$cianéw 3 cm x 3 cm x 3 cm
sklejonych krawedziami. Jakg ma powierzchnie?

P

14. Juhas Wiesiek ma w stadzie
trzy razy wiecej kdz niz owiec, a juhas Heniek ma dwa
razy wiecej owiec niz kdz. Razem majg 17 zwierzat. lle
jest wsrdd nich koz?

15. Latawiec sklejono z dwdch tréjkatow ...
Réwnoramiennych. lle wynosi x?
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